

正誤表

『ことばの森を歩く』に誤りがございました。下記の通り修正し、お詫び申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正
108	14行目	wire か	wire から
128	下から11行目	衛上 させる	衝上 させる
159	9行目	(1939年	1939年(
199	5行目	対面	体面
296	11行目	各 英和	各 和英
352	下から12行目	フィンランド 戦没	フィンランド 戦役
404	下から7行目	研究 者	研究 社
406	下から3、4行目	from a medical trearment,	form a medical treatment,
407	下から5行目	3 文 の1	3 分 の1
407	下から4行目	と こ ら	と こ ろ

三省堂書店/創英社